
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ ΜΕ ΕΝΩΣΕΙΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 

ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΩΝ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΩΝ ΚΕΝΩΝ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία την Κυριακή 26 Νοεμβρίου η σύσκεψη, μετά από πρόσκληση της ΕΛΜΕ 

Πειραιά, με τις Ενώσεις Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων της ευρύτερης Περιφέρειας του Πειραιά, για 

το ζήτημα της ύπαρξης εκατοντάδων κενών στα σχολεία της περιοχής μας.  

Στην σύσκεψη παραβρέθηκαν οι Ενώσεις Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Β’, Δ’ & Ε’ Δημοτικής Ενότητας 

Πειραιά, η Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Κερατσινίου – Δραπετσώνας καθώς και ο Σύλλογος 

Γονέων και Κηδεμόνων του 1
ου

 Γυμνασίου Ρέντη.   

Στη συζήτηση αναδείχτηκαν τα προβλήματα που δημιουργούνται στην εκπαιδευτική διαδικασία από τις 

χιλιάδες χαμένες ώρες (3.348 την εβδομάδα-λείπουν 157 εκπαιδευτικοί) ενώ βρισκόμαστε στα τέλη 

Νοέμβρη (δες πιο αναλυτικά και ανακοίνωση της ΕΛΜΕ Πειραιά, 151/12-11-2023 ), το κρίσιμο 

πρόβλημα της κτηριακής κατάστασης των σχολικών μονάδων, καθώς και η υποχρηματοδότηση των 

σχολείων.  

Η κατάσταση είναι κυριολεκτικά τραγική! Ακόμα και τώρα, υπάρχουν τμήματα που σχολάνε στο 5ωρο 

κάποιες ημέρες της βδομάδας, μαθήματα που δεν έχουν διδαχτεί καθόλου από την αρχή του σχολικού 

έτους, καθώς και σχολείο που το πρόγραμμά του καθημερινά ολοκληρώνεται στις 11 πμ, λόγω της 

έλλειψης εκπαιδευτικών.  

Αποφασίστηκε από κοινού, γονείς και εκπαιδευτικοί, να ενώσουμε τις φωνές μας.  

Να διεκδικήσουμε αγωνιστικά την άμεση κάλυψη όλων των κενών στα σχολεία, την αύξηση της 

χρηματοδότησης για την Παιδεία και την αντισεισμική τους θωράκιση, με πρώτο σταθμό το 

Παμπειραϊκό Συλλαλητήριο Τετάρτη 29/11 19:00 στην Πλατεία Κοραή. Επιπλέον, αποφασίστηκε νέα 

κινητοποίηση τη Δευτέρα στις 11 Δεκεμβρίου 12:00 στη ΔΙΔΕ Πειραιά (θα βγει κάλεσμα).  

Τέλος, η ΕΛΜΕ Πειραιά ενημέρωσε για  την κινητοποίηση που έχει προγραμματίσει στην Εισαγγελία 

Πειραιά στις 4/12 13:00 ενάντια στην ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης και ζήτησε την 

συμπαράστασης των φορέων που πήραν μέρος στην σύσκεψη. 

Οι φορείς που συμμετείχαν στην σύσκεψη: 

ΕΛΜΕ Πειραιά 

Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Β’ Δημοτικής Ενότητας Πειραιά 

Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δ’ Δημοτικής Ενότητας Πειραιά 

Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Ε’ Δημοτικής Ενότητας Πειραιά 

Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Κερατσινίου-Δραπετσώνας 


